
Nom : Prénom :

Texte 1
Anatole

Barème Score
Question 1 : Qui est Anatole ? Un chien, un enfant, un chat, le voisin ?

 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 Un chien 1

Question 2 : Pourquoi, à la fin de l’histoire Anatole se met-il à aboyer ?
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 Parce qu’il n’a pas de friandise/ le voisin n’a pas donné de friandises 1

Question 3 : Pourquoi le nouveau voisin a-t-il peur ?
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 Parce que le chien / Anatole s’est mis à aboyer (aboie fort) 1

Question 4 : Le nouveau voisin a-t-il raison d’avoir peur ? 
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 Non, Anatole ne va pas le mordre / Anatole veut ses bonbons 2

Total sur 5

Texte 2
La sorcière Gribouille 

Barème Score
Question 1 : Pourquoi la sorcière transforme-t-elle les chats ?

 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 parce qu’elle ne les aime pas 1

Question 2 : Comment la sorcière fait-elle pour transformer les chats ?
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 En disant Chabada Ou en disant son mot magique 

Ou toute référence aux pouvoirs magiques de la sorcière
1

Question 3 : Pour transformer le chat rayé, pourquoi la sorcière choisit-elle un tigre ?
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 Parce que le tigre est rayé, comme le chat (allusion aux rayures). 1

Question 4 : Est-ce que tu penses que la sorcière a eu une bonne idée (quand elle a transformé le chat en 
tigre) ? Peux-tu dire pourquoi ?

 absence de réponse, ou réponse erronée ou incomplète 0
 Non, parce que c’est pour cela qu’elle se fait dévorer 2

Total sur 5



Texte 3
Le bel oiseau et la pluie

Barème Score
Question 1 : Au début de l’histoire, que cherchent les hommes et les animaux ?

 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 de l’eau 1

Question 2 : Comment l’oiseau a-t-il fait revenir la pluie ?
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 En perçant / crevant un nuage 2

Question 3 : Pourquoi, à la fin de l’histoire, les animaux sont-ils heureux ?
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 parce qu’il y a à nouveau de l’eau/parce que la pluie est tombée. 1

Question 4 : De quoi les hommes se souviennent-ils ? 
 absence de réponse, ou réponse erronée 0
 Que l’oiseau a fait revenir la pluie 1

Total sur 5


